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Iniciar nuevas relaciones comerciales

Afianzar relaciones comerciales existentes

Presentar innovaciones, nuevos desarrollos

Concretar acuerdos de ventas

Obtener una impresión general de la situación del mercado

Preparar operaciones de venta

Transmitir conocimientos especializados

Mostrar, discutir variantes del producto

Intercambiar experiencias

Comparar competidores

Otro
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Objetivos de la participación en la exposición
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Logro de los objetivos de participación

34 %

8 %

58 %

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho 92% satisfecho con el 

cumplimiento de los 
objetivos de participación



Grupo de productos de la empresa

Varias respuestas posibles

Máquinas, herramientas y equipos

Ferretería general

Pinturas, adhesivos, selladores y químicos

Materiales para la construcción

Seguridad

Otro

Jardinería

Electricidad

Sanitarios y gas

Servicios

Aplicaciones para el hogar

Elementos de fijación, bulones y tornillos

Cerraduras y herrajes

Lubricación
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40 %
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92% satisfecho con
el poder de decisión
de los visitantes

88% satisfecho con
el número de nuevos 
contactos generados

Grado de satisfacción como Expositor con respecto a:
Poder de decisión de los visitantes

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

Grupo específico de visitantes alcanzado

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

Número de nuevos contactos 
generados

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	Descontento

Número total de visitantes

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
	Descontento

94% satisfecho con el 
grupo específico de 
visitantes alcanzado

85% satisfecho con 
el número total
de visitantes

20 %
8 %

72 %

23 %

6 %

71 %

23 %
11 %

1 %

65 %

21 %
14 % 1 %

64 %
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Grado de satisfacción con su participación 
en la exposición

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho 95% satisfecho con

la participación en 
ExpoFerretera 2019

33 %

5 %

62 %
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Intención de participar en la proxima 
edición ExpoFerretera

	Sí
	Probablemente
	No
	Aún no lo sé

50 %

2 %
6 %

42 %

92% tiene intención de 
participar en la próxima 
edición de ExpoFerretera
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